
 

 

ENCUESTA BALANCE TRABAJO AUTÓNOMO 2020 

 

Universo de encuestas realizadas: 3.750 PERSONAS, AUTÓNOMOS/AS EN ESPAÑA 

 

1. ¿Ha bajado su facturación, respecto del año pasado, en más del 50%? 

SI    1.688      NO    1.725  NS/NC   337 

 
 

2. ¿Su facturación media mensual es superior a 20.000 euros? 

SI    300       NO    3.300 NS/NC   150 

 
 

3. ¿Utiliza herramientas tecnológicas y de comunicación para el desarrollo de su 

actividad? 

SI   2.063     NO   1.575    NS/NC   112 

 
 

4. ¿Cuáles de ellas utiliza? RRSS, web, whatsapp, otras indicar cuales … 

FACEBOOK, INSTAGRAM, WHATSAPP, EMAILING, BLOG, APP ESPECIFICAS PARA 

MÓVILES, RRSS, WEB, WEB CORPORATIVAS DE FRANQUICIAS. 
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5. ¿Ha recibido alguna ayuda de la administración por causa del COVID-19? 

SI    2.175  NO    1.388   NS/NC  187 

 
 

6. En caso afirmativo, ¿de qué administración o administraciones han sido? 

ESTATAL  2077    AUTONÓMICA   248       MUNICIPAL  191        

 
 

7. ¿La ayuda recibida ha sido de más de 2.000 euros? 

SI    2.437  NO    1.313  

  
 

8. ¿Cree que la situación mejorará en 2021? 

SI    2.213  NO    1.387   NS/NC   150 
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